

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лиза

Возраст: 33

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.11.2017 14:41:08

формирования заключения врача: 05.11.2017 17:00:14

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/294743/answer/294760>



Заключение врача

Добрый день! В анализа мочи есть изменения. Надо ставить диагноз, искать причину наличия лейкоцитов в мочи и эритроцитов и проводить лечение. Для этого надо Вам сделать УЗИ почек и мочевого пузыря и проконсультироваться у уролога. Также Вам надо проконсультироваться у гинеколога. Ряду пациентов с хронической инфекцией мочевых путей мы рекомендуем использовать портативный анализатор мочи АМП-01 (<http://ettagroup.ru/> - тут подробности), с помощью которого наши пациенты дома могут контролировать показатели общего анализа мочи и, соответственно, контролировать инфекцию мочевых путей и течение заболевания, через мобильное приложение мгновенно с врачами обсуждать результаты, вовремя предупреждая рецидив заболевания. Удачи!